
MANUAL DE  MONTAJE

F2

MAMPARA FRONTAL DE DUCHA 

1 HOJA CORREDERA + 1 FIJA
PT
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3
Atornillar la“U” a pared 
usando tacos de nº 6 
tornillos 4,2 x 32.

1
Presentar “U” en pared

 y marcar los taladros

2
Taladrar con 
broca Ø 6 mm.

3 mm.

 Ø 6 mm. Ø 6 mm.
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4
Colocar goma estanqueidad 
inferior fijo e introducir el 
cristal fijo en la “U” 
apoyando sobre ésta.

5
Engomar crsital fijo a “U” y 
colocar la pinza guía 
inferior en el extremo del 
vidrio.

PINZA GUIA INFERIOR
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6
Presentar guía superior con los vasos

sobre el vidrio fijo, haciendo coincidir 
los taladros guia con los del vidrio, 
nivelar y marcar el contorno exterior 
de los vasos..

 Ø 6 mm. 7
Taladrar con 
broca de Ø 6 mm. 

F2

Retirar cristal fijo si fuese necesario..

Desmontar placa base del soporte vaso, soltando 
el tornillo prisinero, marcar taladros. 
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8
Atornillar la placa base soporte guía 
superior cogida a pared.

10
Colocar la guía superior en las bases 
cogida a pared, fijar la cogidas a la guía 
y esta a los taladros del fijo con las 
sujeciones.

9
Introducir el tope freno en la guía. y los vasos 
soporte guía.
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11
Colocar los rodamientos en la 
hoja corredera, colgar la puerta 
introduciendo previamente la goma 
de “U” en el canto inferior.
Graduar ruedas., girando con la 
llave allen antes de fijar.

12
Montar y ajustar los pernos 
antivuelco, colocar el asa tirador.

13
Colocar las gomas de cruce, 
una en el fijo y otra en la hoja 
corredera. 
Colocar el cierre goma imán en 
el extremo de la hoja corredera 
y presentar sobre el mismo el 
perfil “U” imán a pared .
Intoduciendo previamente el 
terminal vierte aguas inferior.
Aproxmarlo al cierre para 
marcar y colocar.
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14
Fijar el tope freno mediante 
el tornillo prisionero..

16
Pegar perfil bajo con silicona.

15
Cortar el perfil bajo a medida. desde la 
pinza baja hasta pared y colocar por 
delante de la hoja corredera.

17
sellar con silicona 
el contorno exterior de la 
mampara.
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fabricación
nacional

F2

Goma fijo “U” y guia superior

1X
Goma estanqueidad puerta 

inferior

1X

Perno Antivuelco

2X
Rodamiento superior

2X
Sujeción fijo-guía

2X
Hoja corredera

1X
Hoja fija

1X

Vaso soporte guía

2X
Tope freno

1X
Pinza guía inferior

1X

Cierre Imán hoja Goma estanquieidad inferior fijoPerfil vierteaguas Gomas de ala cruce

 fijo/corredera

1X 1X1X 2X
Perfil guía superor

1X

3 MM

2,5 MM

4 MM

 Ø 6 mm.

1X
Asa tirador Tacos nº6

10X

Perfil “U” fijo a pared

1X
Cierre Imán a pred

1X
Terminal perfil vierteaguas 

1X
Tapa perfil cierre imán a pared

2X
Tornillo  4,2 X 32

10X

1X
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